2024年7月5日 星期五

柳・小记者 08

编辑:廖琼

排版: 谭国莉 校对:潘 顺

徒步之行 收获满满

小记者 柳石路第二小学2019级(2)班 谭长娥 指导老师: 黄婉霞

健康是清晨的阳光, 温暖而充满希望;健康是 灵动的泉水,清澈而活力四 射。6月23日,我满怀期待 地参加了一场全民健康徒步 行活动。在这次活动中,我 深刻感受到了健康的魅力与 意义!

活动当天,大家早早地来到出发地点集合或后,朱含或后,是充满活力的热身环节。大家跟着欢快的节节。大家跟着欢快的节节。大家跟着欢快的节节起一个部位,我全身的知即不会的。我全身的知识不会的。

热身完毕, 我们正式

我们顺着路线来到第二个打卡点——"健康盲盒"。这一站,通过抽取盲盒,大家念出盲盒中的健康知识内容,便可以获得通关印章。我抽到了关于

地质灾害或地震时正确避险方式以及自救互救的知识。当我大声朗读上面的内容时,工作人员对我点头微笑,他的眼中闪烁着认可和鼓励的光芒。他对我说:"非常棒!这些知识能在关键时刻救人一命,希望你将学到的知识传播给我望你将学到的知识传播给我盖了一个通关印章。

徒步的路程非常长。 徒步中,我也曾有过放弃 的念头。汗水湿透了衣 衫,双腿也渐渐变得沉 重,我感到精疲力尽,但 每当我想要停下脚步时, 看到周围那些坚持不懈的 人,他们脸上的坚定与执 着,让我深受鼓舞。我不断告诉自己:加油!加油!别放弃!再加持一会!于是,我咬咬牙,继续迈出坚定的步伐。

我终于到达终点了! 战胜自我的激走过级点点。 回望走我的激走过级的鬼走过我路了里让我路了里让我路了里让我我了了根这里让我我懂一里。 这我明白,我们会是不仅让我懂一个人难和,它中,的人难和人人难,的人难和人人,的精神,是一切,是的成功!

钓鱼之乐

小记者 柳南区实验小学 2021级(1)班 覃冠杰

出太阳了!阳光洒在柔软的草地上,洒在路边的小花上,洒 在宁静的乡村里,趁着好天气, 我们决定去郊游。

一大早,爸爸就带着我和同学去钓鱼。我们来到郊外的鱼塘边,这里风景优美,四周有几棵高大挺拔的树,像正在站岗的士兵。远处的高山连绵起伏,薄雾萦绕山间,高山上仿佛盖着一层轻纱。鱼塘中几只绿毛鸭"嘎"叫,多么悠然自得的乡村美景呀!

我来到深水区,看见爸爸的 鱼桶里收获满满,我想像爸爸一样钓一条大鱼。钓了许久,鱼都 没有上钩,这让我很失望。当我 准备放弃时,我看到爸爸依旧在 认真耐心地钓鱼,我便坚持不 来。突然,水面上的浮标猛地一 沉,鱼儿上钩啦!我控制住兴奋 的心情,沉着地握着鱼竿,鱼鱼 放松时,我用力往后一拉,鱼儿 使劲挣扎着。最终鱼儿还是被我 钓了起来,仔细一看,果然是一 条大鱼。鱼儿在桶里使劲扑腾, 真有活力呀!

这真是难忘的一天,我不仅 钓起了一条大鱼,还明白了凡事 要有耐心的道理!



一次难忘的演讲比赛

小记者 公园路小学六年级(3)班 莫瀚知

为了让我有更多表现自己的机 会,老师帮我报名参加一场演讲比

那是我第一次参加演讲比赛。我早早出了门。走在路上,太阳朝着我微笑,好像在为我加油;阳光洒在树叶上,很耀眼;大树上的小鸟叽叽喳喳地叫着,好像在鼓励我:"加油!你一定可以取得好成绩!"到了比赛现场,我看到参加演讲的人很多。老师让我再练习一遍,我背得很流畅,感情也表达出来了。候场时,我看着许多选手都在背演讲稿,一股紧张感瞬间涌上心头。我抿了抿嘴,又咽了咽口水,安慰自己:"没事的,你很棒,不要怕!"

轮到我上场了,我昂首挺胸地走向舞台,自信地站在中央。清了清嗓子后,我开始演讲:"大家好,我是莫瀚知,我来自……"刚开始我讲得很

流畅,但快说到重点部分时,我突然卡壳,"如果我们,就这样下去的话……嗯……"那一刻,我感到大脑一片空白,站在台上憋红了脸,窘迫地低下头。"把后面部分讲了吧。"老师在后台喊着,这时,我又重拾自信,顺利完成了剩下的演讲。

走下舞台后,我跑出了会场,坐在场外的大树旁。"为什么呢?我为什么要紧张?这可是我第一次演讲比赛!"我在心里埋怨自己,路边的小草仿佛失去了色彩,就连树上的小鸟也好像在嘲笑我。正当我心灰意冷时,同班同学兴奋地跑过来说:"你得一等奖啦!"我瞪大了眼睛,愣了一下,随后一蹦三尺高:"我得奖了?太棒了!"

回家的路上,太阳笑得更灿烂了。温暖的阳光洒在我身上,小鸟依旧在树上欢唱:"那个女孩,她成功了,她成功了,她成功了!"

特别的礼物

小记者 潭中路第二小学总部 2018级(15)班 王俊涛 指导老师:王超平

礼物,是令人难忘的。礼物,是亲 朋好友之间的奖励,是情如手足的同学 的祝福,而我的礼物是失败带来的感 悟。

记得那年10月,我因学习成绩取得了进步,开始有所松懈。我在课余时间偷偷地停止了学习的脚步,不做课文积累,不做错题梳理……我自认为凭借以前的知识积累依旧能够拿到高分,继续在班里名列前茅。取得好成绩的耳边日子,称赞声、表扬声一直在我的耳边往徊,声声夸奖使我飘飘然,我逐渐在这些"甜言蜜语"中迷失了自我,降低了对自己的要求。松懈的后果来得如此之快,随后的几次比赛和大考,我的成绩与之前刻苦学习时的成绩差距甚大。我一下跌落谷底,之前的骄傲自满狠狠地给了我一巴掌,我如梦初醒。

从那以后,我变得沉着冷静,虚心求教,脚踏实地地对待学习,对待任何事物都保持一颗平常心。渐渐的,我的成绩稳步上升,我也继续稳步求进。成绩起伏的这段经历对我来说是一件的祝福,但它宛如一盏明灯,照亮我的人生之路,时刻提醒着我学习要心己悲"。这个特别的礼物将永远伴随着我前行。那些所谓的遗憾,可能是一种成长的礼物,那些曾受过的伤,终将化作照亮前路的光!

柳南区实验小学 小记者团开课了

小记者 柳南区实验小学智美校区 2021级(3)班梁芊睿 指导老师:范颖

夏日暖阳洒满校园,6月22日下午,柳南区实验小学教育集团四校区的40名同学,来到本部校区"CMG小喇叭校园广播站"录播室参加小记者培训课。本次课程是由柳州晚报的老师负责讲课,为期5天。

课堂上,老师细致生动地向小记者们讲解什么是新闻,怎样写好新闻,并用5个"W"、1个"H"告诉大家新闻写作的要求,还和小记者们深入交流如何成为一名优秀的记者。在座的小记者们听得津津有味,一边做着笔记,一边踊跃回答问题。小记者们学以致用,在课堂上顺利完成了一篇"广西三月三"传统节日的报道。

此次培训,不仅提高了小记者们的写作、沟通能力,还增强了大家的自信心和对新闻写作的热爱。小记者们纷纷表示,要努力成为能说会写、爱美善思的小记者,在校园里传播最美的校园文

第 4807 期